

Radostín – Nedvědice

28.09.2011

Starší:

Radostín – Nedvědice 0:1 (0:1)

Sestava:

Josef Poul - Jakub Sojka, Luboš Dvořák, Daniel Staněk, Jiří Smyčka - Pavel Barták, Vít Váša, David Krča, Tomáš Fejt - Lukáš Titauer a Jan Váša. Střídali: Václav Parcl, Tomáš Koudela, Martin Sláma, Tomáš Staněk a Jan Poul.

"V zápase vyrovnané úrovně jsme byli častěji u míče, chtěli jsme hrát, ale naše snaha končila většinou na dobře organizované obraně soupeře. V první půlce jsme málo stříleli z dálky, resp. nás soupeř ke střelám moc nepouštěl. Ani náš protivník se však do vyložených šancí nedostával. Stačil mu ke skórování v podstatě jeden únik za naši obranu. V druhém poločase jsme vystupňovali aktivitu směrem dopředu, posílili jsme útok a hráli vzadu více na riziko. Dostali jsme se do jedné vyložené šance, kterou nám však bravurním zákrokem zmařil brankář Nedvědice. Celkově musím pochválit tým za bojovnost a chuť hrát, v tréninku se musíme více zaměřit na střelbu pod tlakem."

Trenér Jiří Smyčka

Mladší:

Radostín – Nedvědice 3:3 (0:3)
Góly: Daniel Homola 2x, Jiří Smyčka 1x.

Sestava:

1. pol.:

Daniel Homola (c) - Martin Sláma, Daniel Invald - Petr Barták, Ondřej Bradáč, David Jakšič - Klára Prombergerová a Jan Poul. Střídali: Jiří Smyčka, David Krča, Václav Parcl, Tomáš Koudela a Jan Titauer. Nehrál Josef Poul.

2. pol.

Josef Poul - Martin Sláma, Daniel Invald - Petr Barták, Ondřej Bradáč, David Jakšič - Klára Prombergerová a Daniel Homola (c). Střídali: Jiří Smyčka, David Krča, Václav Parcl, Tomáš Koudela, Jan Poul. Nehrál Jan Titauer.

"V tomto zápase jsme viděli dva rozdílné poločasy. V první půli jsme se nechali soupeřem přehrát, hráči Nedvědice byli u míče dřív a vyvíjeli větší tlak na naši bránu. Z jejich presingu také padly tři góly. Jeden byl po krásné hlavičce z rohu.

Do druhého poločasu jsme šli s tím, že zapomeneme na průběžné skóre a na prvních 30 minut vůbec. Přeskládali jsme sestavu a v bojovné náladě nastoupili na hřiště. Cílem bylo rychleji se zmocňovat balónu a ihned přenášet hru před bránu soupeře. To se dařilo. Najednou nás bylo plné hřiště a skóre se nám poměrně brzy podařilo srovnat. Škoda, že další příležitosti jsme již nevyužili. Klárku a kluky bych chtěl pochválit za to, že se nevzdali a měli chuť něco se zápasem ještě udělat. To jsou projevy charakteru, které se budou hodit dětem i do života!"

Trenér Jiří Smyčka